Министерство образования и науки Украины
Днепропетровская областная государственная администрация
Днепропетровский национальный университет имени Олеся Гончара
Институт культуры и истории немцев Северо-Восточной Европы
Международный союз немецкой культуры
Международная ассоциация исследователей
истории и культуры российских немцев
Государственный архив Днепропетровской области
Днепропетровский национальный исторический музей имени Д. И. Яворницкого

                         ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Днепропетровский национальный университет имени Олеся Гончара совместно с Министерством образования и науки Украины, Днепропетровской областной государственной администрацией, Институтом культуры и истории немцев Северо-Восточной Европы, Международным союзом немецкой культуры, Международная ассоциация исследователей
истории и культуры российских немцев,  Государственным архивом Днепропетровской области, Днепропетровским национальным историческим музеем имени Д. И. Яворницкого, 22-25 мая 2014 г. проводят  международную научно-практическую конференцию по теме: «Первая мировая война в международном и региональном измерении», посвященной 100-летию начала Первой мировой войны
Работа конференции планируется по следующим направлениям:

1. Война и революция в региональном аспекте
• Юг и Юго-запад Российской империи в планах Тройственного союза
• Колонисты и Первая мировая война в контексте мирового конфликта
• Социально-экономические вопросы в годы Первой мировой войны: общероссийские и региональные тенденции
2. Национальный вопрос и Первая мировая война
• Национализм и шовинизм: теория и практика в годы Первой мировой войны
• Восприятие войны: метаморфозы психологии
• Первая мировая война и политика элит воюющих сторон
3. Вопрос права в годы Первой мировой войны.
4. Немцы Приднепровья: вехи истории

          Оргкомитет конференции просит Вас до 1 февраля 2014 г. прислать:
- (по электронной почте) заявку на участие в конференции со сведениями об авторе: фамилия, имя, отчество, место работы или учебы, ученое звание, ученая степень, должность, домашний адрес с кодом города, контактные телефоны и e-mail, в случае необходимости указать потребность в поселении и запланированный срок проживания;
- (по электронной почте) тезисы доклада объемом 0,2 печ. л., набранного в редакторе Word в виде компьютерного файла в формате doc или rtf. по указанному электронному адресу и обязательно распечатанный вариант доклада, подписанный автором (для аспирантов обязательна рекомендация научного руководителя).
         В начале статьи подаются УДК, инициалы и фамилию, название учебного заведения (курсив), название статьи (большими буквами), аннотация и ключевые слова (на украинском, русском и английском языках). Ссылки на источники и литературу делать в тексте в квадратных скобках: [1, л. 2], или [2, с. 15] согласно списка использованных источников и литературы формируется в алфавитном порядке как библиографические ссылки в конце текста. Шрифт Times New Rоman, размер 14, межстрочный интервал 1,5. Поля: левое - 3 см, правое - 1 см, верхнее - 2 см, нижнее - 2 см.
         По материалам конференции планируется издание профессионального сборника научных трудов «Вопросы германской истории» (Д.: ДНУ, 2014). Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов на конференцию и для публикации. Приглашения на конференцию будут направляться персонально за месяц до начала конференции. Участники конференции предоставляют организационный взнос в размере 100 грн. при регистрации. Проезд, проживание и питание - за счет участников конференции.
Адрес оргкомитета: 49010, г. Днепропетровск, ул. Гагарина, 72. Днепропетровский национальный университет имени Олеся Гончара, исторический факультет, Центр украинско-немецких научных исследований. Консультации по организационным вопросам - Петрова Татьяна Леонидовна. Контактные телефоны: 0973427104; 0994084972; электронный адрес: e-mail: unidnu@i.ua.
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